Konspekt zajęć „Systemowy dom marzeń”. 
Prowadzący: Radosław Kowalczuk
Zagadnienie: Rola przekaźników w systemach inteligentnych, podłączenie przekaźnika do ESP
.
Możliwość wykorzystania treści, wiadomości i umiejętności na: 
· zajęciach dodatkowych, 
· innowacji pedagogicznej, 
· elektronice, 
· automatyce,
· urządzenia techniki komputerowej, 
· eksploatacja urządzeń techniki komputerowej 
· organizowanie i kontrolowanie robót konstrukcyjna budowlanych
I. Treści: 
· Zapoznanie z parametrami technicznymi Raspberry Pi Arduino i ESP,
· Wskazanie możliwości i ograniczeń,
· Podłączenie Zasilania do urządzeń i omówienie jakimi napięciami są zasilane.
II. Osiągnięcia
Temat lekcji: Rola przekaźników w systemach inteligentnych, podłączenie przekaźnika do ESP.
1. Cele ogólne: uczeń potrafi wybrać odpowiednie urządzenie i wie jak je podłączyć do zasilania 
2. Cele operacyjne:
· uczeń zna pojęcia:  SSR, przekaźnik elektromagnetyczny, optoizolacja, płytka z przekaźnikami, AC/DC
· uczeń potrafi Potrafi dobierać przekaźniki do odpowiednich zastosowań. Potrafi wymienić zalety i wady przekaźników elektromagnetycznych i SSR. Potrafi rozróżnić sterowanie stanem niskim i wysokim.
· uczeń rozumie ideę sterowania urządzeniami elektrycznymi przy pomocy przekaźników wie gdzie umieścić można przekaźniki i jak rozprowadzić instalację elektryczną i instalację niskiego napiecia ;
III. Metody i formy pracy:
1. Metoda praktyczna, metoda problemowa, metoda podająca;
2. Forma grupowa i indywidualna;
IV. Pomoce dydaktyczne:
Komputer z dostępem do internetu, prezentacja , zestaw ćwiczeń do wykonania, Arduino, ESP, Raspberry PI, przekaźniki, przewody łączące.
V. Przebieg zajęć w ramach innowacji „Systemowy dom marzeń”
1. Czynności organizacyjne:
· Przywitanie grupy;
· Sprawdzenie listy obecności;
· Przygotowanie stanowiska pracy;
2. Wstęp: 

· Podanie tematu lekcji;
· Rola przekaźników w systemach inteligentnych, podłączenie przekaźnika do ESP;
3. Cześć właściwa
· Wykonanie ćwiczenia 1 –  Uczniowie znajdują w internecie podstawowe informacje na temat 2 rodzajów dostępnych przekaźników;
· Wykonanie ćwiczenia 2 – prezentacja urządzeń w podziale na  grupy, grupy wymieniają, korzystając z internetu, zalety i wady danych urządzeń;
· Wykonanie ćwiczenia 3 – uczniowie znajdują informacje o sposobie zasilania poszczególnych urządzeń;
· Wykonanie ćwiczenia 4 – jeśli są dostępne urządzenia uczniowie podłączają poszczególne urządzenie ;
· Wykonanie ćwiczenia 4 – uczniowie opracowują sposób rozmieszczania przekaźników w budynku i wymieniają argumenty za i przeciw danym rozwiązaniom
4. Podsumowanie: test ewaluacyjny;
5. Praca domowa Zapoznać się z filmem edukacyjnym edukacyjnym przewidzianym na kolejny temat lekcji a umieszczonym na stronie sdm.zsp4zamosc.edu.pl
